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ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2014 – 2015 

 

ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
 

 
 

Τη Δευτέρα 10/11/2014  &  την Τρίτη 11/11/2014   οι μαθητές και οι μαθήτριες 

των Β1 – Γ & Ε1 – ΣΤ τάξεων του 11ου Δ.Σ. Αθηνών , επισκέφτηκαν  το  Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου .   Η  επίσκεψη  αυτή  είχε 

καθαρά  εκπαιδευτικό  χαρακτήρα  και  έγινε στα  πλαίσια  υλοποίησης του 

προγράμματος  σχολικών δραστηριοτήτων «Κυκλοφοριακή  Αγωγή» στο  οποίο  

συμμετέχουν  τα τμήματα  Β1 , Γ & ΣΤ.  

Οι  μαθητές  ενημερώθηκαν   για  τα  προβλήματα  στους δρόμους  της πόλης, 

την άσχημη  και  αντικοινωνική  συμπεριφορά  οδηγών  και  πεζών, τον  Κ.Ο.Κ. Στη  

συνέχεια ,  η  διδασκαλία  εφαρμόστηκε  πρακτικά,  με  τους  μαθητές  να οδηγούν τα  

ποδήλατα  στον  κατάλληλα διαμορφωμένο  χώρο  του  πάρκου  με  τις διαγραμμίσεις  

των  δρόμων, τις διαβάσεις, τα σήματα. 

 Αφορμή για  το  πρόγραμμα αυτό ,  υπήρξε  η δυσκολία  μετακίνησης  στη 

γειτονιά  μας , τόσο  για  τους  πεζούς όσο  και  τους  οδηγούς. Το  μεγαλύτερο  

πρόβλημα βέβαια, το έχουν  τα  παιδιά , οι  προχωρημένης  ηλικίας συμπολίτες  μας  

και  τα  άτομα  με  διάφορα  προβλήματα υγείας. Τα Κάτω  Πατήσια  είναι  πραγματικά  

μία  πυκνοκατοικημένη  περιοχή  χωρίς ελεύθερους  χώρους , μεγάλες  πλατείες  ή  

πάρκα.  

Τα  παιδιά  δεν  είναι  ασφαλή  με  τα ποδήλατά  τους, παίζουν  συχνά  στα  

πεζοδρόμια  ή  στις μικρές  πλατείες,  οι  οποίες , το  καλοκαίρι  κυρίως, είναι  γεμάτες  

με  τραπεζάκια  για  καφέ  ή  φαγητό. Φυσικά  και  για  τους  μεγάλους  είναι μία  

δύσκολη   κατάσταση, αφού δεν  βρίσκουν χώρο  για  να παρκάρουν , χώρο  για  να  

συναντηθούν  με  τους γείτονες, να  συζητήσουν, να   βγουν από το  σπίτι, να  

μεταφέρουν  πράγματα. 

Για  τα άτομα με ειδικές  ανάγκες  τα  πράγματα  είναι  ακόμη  χειρότερα. 
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Τα πεζοδρόμια  γεμάτα  προϊόντα  καταστημάτων σαν μία  μόνιμη  λαϊκή αγορά, 

δίτροχα  αλλά  και  τετράτροχα  παρκαρισμένα στους  πεζόδρομους  και τα 

πεζοδρόμια, παιδιά  που παίζουν (!) στους  χώρους  αυτούς ! 

Φυσικά ,  δεν  φταίει  μόνον  η πόλη  για  όλα  όσα  αναφέραμε. Σημαντικός  

παράγοντας  είναι  η συμπεριφορά  των  ανθρώπων  που κατοικούν  και  

κυκλοφορούν στην  κάθε  πόλη  του  κόσμου. Πολλά  λοιπόν  από  τα προβλήματα  

μας  τα  προκαλούμε  εμείς  οι  ίδιοι  με  άσχημες  συνήθειες  και  συμπεριφορές  , 

είτε  πεζοί  είτε  οδηγοί. 

Σε αυτό  το  πρόγραμμα λοιπόν, θα  ασχοληθούμε  με  τα προβλήματα αυτά, θα 

προτείνουμε  λύσεις, θα  διακρίνουμε  το  σωστό  από  το λάθος, θα μιλήσουμε  για  

την  αξία  της  ζωής , το  σεβασμό  στους  ανθρώπους  και  τη  φύση  ελπίζοντας  οι  

αυριανοί  πολίτες  να  γίνουν  καλύτεροι... 
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ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

 

 

 

 

Οπτικοακουστικό  υλικό : Άρτεμις Τ. – Σταυροπούλου Γ. - Βουλγαρόπουλος Γ. 

http://11dim-athin.att.sch.gr/activities/vids/activities0058a.3gp

